...ale main image

Link con codice QR al menu di Il Baccanale

Menu Il Baccanale

https://it.menulist.menu Centro Commerciale Poggio Dell Ellera SNC, CAMPAGNANO DI ROMA, Italy (+39)069041380

gallery-image	gallery-image	gallery-image	gallery-image

Un completo menu di Il Baccanale da <u>CAMPAGNANO DI ROMA</u> con tutti gli 15 piatti e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le offerte variabili ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Il Baccanale:

Locale ampia con grande spazio all'esterno. Servizio informale ma realmente cortese e simpatico. Buoni i primi e i secondi di carne. Ottimo rapporto qualità prezzo. leggere di più. Il ristorante offre gratuito Wlan per i suoi visitatori, a seconda del condizioni meteorologiche si può stare anche comodamente all'aperto e mangiare. Gli locali in loco sono accessibili e quindi non rappresentano un problema anche per visitatori in sedia a rotelle o con fisiche limitazioni. Al Il Baccanale a CAMPAGNANO DI ROMA, su fiamma aperta gustosa barbecue viene arrostita fresca e guarnita con fini contorni, Piatti mediterranei facilmente digeribili sono anche disponibili nel menu. Inoltre, ti servono raffinate pietanze di mare menù, inoltre, i squisiti dessert del stabilimento risplendono non solo nei piatti dei bambini o negli occhi dei piccoli ospiti.

Menu Il Baccanale



Bevande non alcoliche

ACQUA

Antipasti

ANTIPASTO

Kalte

ANTIPASTI

Mjams süße verführung

CONDIMENTI

Bevande alcoliche

APEROL SPRITZ
APEROL

Restaurant category

VEGETARIANO ITALIANO

I piatti sono preparati con questi ingredienti

CARNE

FORMAGGIO

FRAGOLA

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

DOLCI

APERITIVO

GELATO

Menu Il Baccanale



Il Baccanale

Centro Commerciale Poggio Dell Ellera SNC, CAMPAGNANO DI ROMA, Italy Orari di apertura:

≥gallery image